
20. junij — dan civilne zaščite
Stiri leta Je od tega, ko so predstavaiki ZIS ter repaMMkjh in pokra-

Mkita iznMh svetov podpfeali dogovor o razgbaitvi 20. ]nBi)a kot
*eva dvltae zaičite. Ta d u Je M izfciu v sponrin na 20. VI. 1955, ko
> v akapitiaJ SFKI izglaaovaH zakoa, U je organizarijo protOetabke
attfte pteiauaovaJ v dvitao zaitito.

Prvotno je bil glavni namen
lot civilne zaščite reševanje in
tičita ljudi ter premoženja v
Djnih razmerah, delovanje pa je
ilc ktnalu razširjeno na vsa
st-Japodročja reševanja Ijudi in
aterialnih dobrin — in kot tak
bil namen civilne zaščite opre-

cljen tudi na XI. kongresu ZKJ.

Razvoj in delovanje civilne
ičite v naši občini sta bila zago-
vljena ob mobilizadjski vlogi
užbeno-političnih organizacij.

anes je v enote in štabe CZ v
jčini razporejeno 2931 obvez-
Jcov, od tega je 1156 žensk. To
ameni, da je od celotnega šte-
la prebivalcev caše občine v
lotah CZ razporejeno 11,72
«h občanov Opremljenost
lot CZ je ocrisna piedvsem od
cnutno razpoložljivih fmančnih
edstev, zato je razumljivo, da
i počasi izboljšuje. Poleg
premljenosti je pomemben de-
vnik učinkovitosti zaščitnih in
•ševalnih akcij kvalitetna pri-

prava načrtov CZ, ki pa je zaen-
krat še pomanjkljiva in ne zago-
tavlja dovolj učinkovitega ukre-
panja. Na tem področju je še ve-
liko možnosti za kvalitetne
izboljšave, s čimer bi se tudi
KČinkovitost in racionalnost akcij
CL izboljšala.

Da bi delo in aktivnosti pri-
pada&ov CZ, narodue zaitite
ter teritorialne obrambe (v
prlodflje TO) preOstavUi iirii
mafli Ijudi in obenem obeležiK
20. Jiuiij kot dan dvilne zaštite,
rta ObttafcJ itab za CL tcr Ob-
čfauU ftab za TO obttse Grosnp-
Ije, pripravila razstavo srcdstev
i» opremc CZ, požaroe vamosti,
sredstev zvez in pehofae oboro-
žilve TO. Razstava je podala
kompiekscn prika/ vseh sredstev
in orož}a, s katerim nzpoianta
oba štaba ter odgovaijalože
emte. To je bil prvi poizkos gio-
bolnejie predstavitve sredstev
ter orozja in treiM Je povedati, da
si je razfltavo ogtalalo precejtaje
ttevUook^*ovterioMei

ne. Skoda je le, da Je bik nustava
na ogkd lc ta dao, tako da ai jo je
ogiedalo muj Ipjdi kot bi bUo to
mogoče ob večdaevBi predstavi-
tvi, ki pa iz objektivnih raziogov
res ni bila mogoča. Na vsak aačin
pa je predstavitev z možnostjo
praktKne preizkuinje dooegb
svoj itnen in opravila podan-
stvo, kakriiaega so si avtoiji tudi
žele«.

Istega dne je bila tudi slav-
nostna seja pripadnikov enot ter
štabov CŽ, na kateri so tudi po-
deliii priznanja za delo in dose-
žene uspehe v pripravah na SLO
in DS ter v pripravah na po-
dročju CZ.

DO IMOS SGP GROSUP-
LJE — je prejel priznaje, ki ga
podefjuje Republiški sekretariat
za ljudsko obrambo. Priznanje
so si zaslužili za delo in dosežen
veiik napredek na področju or-
ganiziranja, opremljanja tn
usposabljanja štaba in enot CZ.

Priznanja Sveta za SLO in DS
občine Grosuplje pa so prejeli:

— Gasibko dništvo Zag radec,
ki je že vrsto let izredno aktivno
na področju usposabljanja de-
lovnih ljudi. V svoje vrste vklju-

čujejo mladino ter si z njihovo
načrtno vzgojo zagotavljajo bo-
dočnost.

— Sub za CZ krajevne skup-
nosti Dob, ki jc dosegel velik na-
predek pri organiziranju CZ ter
pri urejanju njenih načrtov.

Poleg tega izvajajo z dobro orga-
niziranostjo vaje in pouk enot
CZ v krajevni skupnosti.

— Enota prve medidnske po-
mod KS Grosnplfe, ekipa ki jo
vodi Milena Rozman je na lan-
skem občinskem tekmovanju
enot PMP zasedla 1. mesto, za
kar pa so člani žrtvovali dosti
svojega prostega časa in s tem
dosegli zavidanja vredno izurje-
nost.

— Terezija Genorio, aktivna
delavka na področju SLO in DS

v KS Metnaj. Izkazala se je pri
organiziranju ter izvajanju
nalog, ki jih opravljajo enote
CZ.

— Albina Nerinu, kl je že več
kot 10 let aktivna delavka na po-
dročju SLO in DS kot poveljnica
štaba CZ v osnovni šoli L STUB
Tone Tomšič v Dobrepolju,
poleg tega pa je aktivno vklju-
čena v delo v KS.

Dobitniki priznanj za nspešno
delo na pudročju SLO in DS —
Bogdaa Korošec kot predstavnik
DO Iraos SGP Grosaplje, Geno-
rio Terezlja, Milena Rozman kot
predstavdica eldpe PMP KS
Grosuplje, Nerima Albina ter
predstavnika štaba za CZ KS
Dob oziroma gasiiskcga društva
Zagradec (od leve proti desni)
Folo: Bojan Arabrož.


